

记者探访暂停堂食后餐饮店—— 美食不断档 转型提元气

现场直击

记者 胡琦

4月10日,宁波市疫情防控工作领导小组办公室发布通告,暂停各类酒店、宾馆、饭店的包厢和堂食服务。

连日来,记者走访了城区部分商圈和街区,餐饮单位或暂时歇业,或暂停堂食仅为顾客提供门店自提和线上订餐配送,通过积极调整经营策略,迎接“烟火气”的重启。

餐馆美食持续供应 个别餐馆暂停营业

昨日中午,在西子国际商圈内,记者看到有堂食的餐馆内都空荡荡的,有的连大堂照明灯也没有打开,个别餐馆甚至暂停了营业。

在负一楼的餐饮区,一家餐馆的店主看到路过的市民就介绍起可以打包。“取消堂食后本想关

门休息几天,但闲在家也没事做。平时工作日的中午有四五十单,今天早上打包了八份订单。”店主向记者表示。随后,记者又来到城区几家规模较大的餐厅,发现到记者时已暂停了近期的营业。

餐馆虽然不能堂食,但众多市民仍念念不忘舌尖上的美味。在城区一家面食店外,有多位等待打包的顾客。“非常时期能吃到这些美食就很欣慰,打包带走很方便,就餐也更加安全。”一位顾客对记者说。

自提打折、转战外卖 餐馆积极开拓新渠道

自提菜品8.8折、自提送小菜、周边2公里免费配送……为了应对暂停堂食的现状,不少商家也推出了自提打包等促销活动。

面对疫情带来的影响,众多餐馆加大外卖销售力度,转战外卖平台、微信小程序、朋友朋友圈、美食分享群等开拓多种外卖新渠道,还推出半成品菜品等外卖新

服务,为疫情下的消费者提供放心餐食。一家平时客流量较大的火锅店店主告诉记者,这两天都在忙外卖平台的事情,虽然暂停堂食,但大家都照常上班。进入外卖平台后,销售店里的火锅食材,相信也会有竞争力。

记者在采访中了解到,自从疫情防控进入常态化以来,大部分餐饮店铺就调整了经营策略,逐步完善外卖体系与产品。一家日料餐馆负责人透露,他们的厨师团队今年年初就开始研发组合式菜品,主要吸引附近上班族、周边居民以及原来堂食的老顾客。一家大众快餐餐馆服务人员也表示,连日来餐厅推出的团队盒饭外卖套餐,销量也较为可观。

享受美味莫忘食品安全 看准“阳光厨房”和“外卖封签”

受取消堂食的影响,市民也普遍选择外卖享受美食的乐趣。县市场监管提醒,市民在点外卖时,要多留心商家的“阳

光厨房”和“外卖封签”,捍卫自己舌尖上的安全。

去年,我县全面铺开“浙江外卖在线”平台的应用推广,将外卖商家的“阳光厨房”接入直播平台,进行“明厨亮灶”直播,消费者可以在外卖平台看到商家的后厨实景,食品清洗、加工、制作等过程一目了然。截至目前,我县已有近1200家人网餐饮单位完成“阳光厨房”建设。

随着《浙江省电子商务条例》于3月1日正式实施,按照《条例》规定,外卖商家应当在经营者信息页面的显著位置以视频形式实时公开食品加工制作现场,并使用封签对配送的食品予以封口。若外卖商家不安装“阳光厨房”或配送的食品不使用“外卖封签”,市场监督管理部门将责令商家限期改正;逾期不改正的,处200元以上500元以下罚款。如果使用封签或送来的外卖食品没有使用封签造成损害的,有权拒绝签收。

一个小时全副武装体验“大白”工作 每撑一分钟都是对体能的挑战

记者 屠以撒 通讯员 王珍珍

消毒手部,摘下防护面罩,从帽子开始卷着防护膜一点点慢下,防护服内被包裹着的热气慢慢冒出来,贴身的衣服早已浸湿。这样的经历,对于防护服一线的“大白”们早已习惯。4月12日,记者来到城区农贸市场核酸采样点,穿上防护服,体验医护人员核酸采样工作。

当天下午2时,室外地面温度在32℃左右,记者在采样点卫生点长的指导下开始穿上防护装备。刚戴上专业的医用N95口罩,就感到呼吸有些不适,防护服从脚开始穿起,能迅速感受到防护服面料带来的闷热感开始包裹身体。紧接着,戴上手套、鞋套,面屏牢牢地固定在头上,感觉稍微动一下就开始喘不上气。在卫生点长的安排下,记者在采样点引导群众有序出入。记者原本也是个经常去健身房撸铁的汉子,但是穿着防护服无论是走路或是坐下,都感到行动不便利,动作笨拙。没一会儿

功夫,记者已感到汗水慢慢浸湿了衣服,黏糊糊的。没走几圈,不知道是呼出的热气,还是室外的温度,将身体团团围住,仿佛已经置身桑拿房,总想伸手掀开面罩、口罩透气,每撑一分钟都是对体能的挑战。

记者在现场发现,由于防护服阻隔声音,在与市民交流过程中,需要提高说话的分贝,并伴有肢体语言才能正常交流。在经过1小时左右的志愿服务后,记者结束了本次体验活动,并在卫生点再次长的指导下,小心翼翼地在一脱区、二脱区,从头到脚,有序缓慢地脱下防护服。此时,记者早已口干舌燥,手套内都是汗水,双手通红、起皱,还伴有热气冒出,面部有被勒出的明显痕迹。

同行的同事不停地劝,医务人员太不容易了。随着天气转热,对“大白”们的挑战也愈加严峻。在这里,记者呼吁广大市民,在做好个人防护的同时,要多多理解和支持医务人员的工作,积极配合,争取早日回到能摘下口罩自由呼吸的正常生活。

居家隔离被宠物狗咬伤 县中医医院医护上门为患者提供服务

本报讯 (通讯员 薛瑜)

“我们社区有位居民被狗咬伤,医院能否提供上门服务?”4月13日,县中医医院接到一社区电话,称居民潘女士不慎被家养宠物狗咬伤,由于疫情管控需要,目前她处于居家隔离期间,不能随意外出。得知消息后,县中医医院立即组织犬伤门诊专业医生、护士上门,为患者提供服务。

原来,潘女士头一天晚上被家中的狗咬伤,虽然第一时间用水进行了冲洗,但心里还是很紧张,于

是就拨打了社区的电话。县中医医院的医生上门后,对创口进行了消毒和包扎,并给潘女士注射了免疫球蛋白和狂犬疫苗,目前潘女士无不适症状。

“处理犬伤问题相对简单,但是对于居家隔离的人员来说,更重要的是心理安慰和情绪疏导。”县中医医院犬伤门诊医生葛宇泽说,为了缓解潘女士的心理压力,不仅详细交代了犬伤后饮食和生活中的禁忌,同时还加了微信,让患者可以第一时间联系医生。



暂停堂食降风险

昨日中午,银河路吉祥馄饨店的服务员将馄饨打包后送到门口等候的外卖人员手中。根据县疫情防控办暂停堂食的要求,许多餐饮店严格落实防控措施,就餐人员只能打包或通过外卖的形式进行消费,切实阻断病毒传播链条,有效降低疫情扩散风险。

(记者 李江林 实习生 钱天帆 摄)

我县商超备货充足 市民无需过度囤货

民生热点

记者 潘璐璐
通讯员 徐欢欢 吴媚媚

受到疫情防控影响,不少市民都关心有没有必要囤点肉菜?买点大米?近日,记者走访城区部分市场、商超了解到,目前我县生活物资充足,市民不必过度囤货。

昨日上午9点多,记者来到物美超市,看到所有进入超市的人员严格落实防疫措施,超市里各类日用品摆满货架,米、面、油等生活物资储备很充足,各种水果、蔬菜品质新鲜,种类繁多,市民佩戴口罩有序选购商品,没有出现抢购囤

货的行为。“这两天看新闻有点担心,想着买点蔬菜、米面。今天到这里一看,肉和菜都很多,菜价也稳定,那就吃多少买多少了。”市民陈先生边挑菜边和记者交谈起来。

“前几天来超市的顾客明显增多,大量采购的现象时有发生。不过,这两天已经恢复到平常状态了。”超市蔬菜区域工作人员告诉记者,近期,时令蔬菜、鸡蛋、牛奶等采购量较大,对于这些采购量较大的物品,超市会根据实际需求进行补充,目前供应正常。

随后,记者又来到邻里广场菜市场,发现各类时蔬生鲜,粮油米面等供应正常。市场内有15个蔬菜摊位,5个肉类摊位,经营户们都

表示,食材每天都新鲜供应,满足市民需求。

在菜场一家副食品店内,食用油、酱油、大米等物资摆在显眼位置,一箱箱货物几乎垒到了房顶。店长向记者介绍,近期粮油销量和往常齐平,一般顾客一次性买两袋米,吃一袋囤一袋,比较合理。但也有顾客一下子买五袋十袋,店长还会劝一劝,没必要大量囤货。“大米来不及吃,天气一热就长虫了,我不建议大家这样囤米。而且我们这里供应充足,光我一家就有3万斤米,能满足周边居民的日常需求,大家不用担心。”店长说。

为加强疫情防控期间的菜篮子供应保障,我县各相关部门也在

积极行动。县商务局已制定《宁海县疫情防控封控期间生活必需品保供方案》,成立工作领导小组,开展保供企业储备物资检查,对生活必需品进行价格监测和市场供需情况调研。

县发改局启动了疫情防控应急价格监测和市场巡查工作,做到“日监测、日报告”。重点围绕与群众生活密切相关的民生商品价格、供应量、购买情况,及时抽调工作人员,组成市场价格巡查工作组,对全县各大菜市场和超市及相关行业营销点进行价格巡查。从巡查情况看,各菜市场及超市商品价格平稳、品种丰富、货源充足,能够满足市场供给需求。



2000余册图书速递普格县

日前,县图书馆举行“正学故里 书香普格”图书捐赠活动,将精心挑选的2000余册图书快速送到四川普格县图书馆。今后,两地图书馆将在图书资源建设、服务效能提升、数字图书馆功能拓展等方面加强业务交流,为推动东西部协作、推进共同富裕贡献精神力量。

(通讯员 陈康 吕晓曙 摄)

欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容

- 1.一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
- 2.河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

- 3.沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾;
- 4.运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
- 5.露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
- 6.建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

- 7.工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆放未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行

- 二、举报渠道
拨打电话0574-59999110。
- 三、奖励方式

- 1.视举报内容情节轻重,对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。
- 2.在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

关于供水管网冲洗的通知

广大用水户:

为确保安全优质供水,定于4月15日21时至4月16日8时,对跃龙街道、桃源街道、黄坛镇供水管网进行例行维护冲洗;4月16日21时至4月17日8时,对桥头胡街道、梅林街道、强蛟镇、大佳何镇供水管网进行例行维护冲洗。届时,部分区域将停止供水或低压供水,请广大用水户及时做好储水准备。冲洗和恢复供水期间,冲洗区域内水质、水压、水量将受影响,请用户及时关注,不便之处,敬请谅解。服务热线:65550018。

宁海县水务集团有限公司
2022年4月14日

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

工业厂房转让

位于桃源街道上游路9-1号有一幢工业厂房转让,建筑面积7336.19㎡,占地面积9855.9㎡,钢结构,有两台行车,有意者电话联系。电话:1358666821(何总)、13805859588(范总)

办公楼出租

位于跃龙街道人民大道200号,二楼办公楼四间出租,有意者电话联系。电话:13082997537(王)

落地屋出售

位于斗门路226号东侧(紫金花园东南角)有2幢4层半落地屋出售,价格面谈。电话:13968333638

遗失启事

遗失宁波市农村集体经济组织统一收据一份,发票号码:7662892,声明作废。
宁海县茶院乡庙岭村股份经济合作社

宁海县公路运输有限公司2车队
康辉国际旅行社车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971(微信手机同号)

大鱼馆连锁 订餐
200/桌 300/桌 都可接单
桃源竹口店:25595777 老城三店:65222666 大鱼皇府:25595555
会展海鲜城:13216687777 老宁海饭店:1302372888